

平成27年度 学部授業時間割表の正誤表

「平成27年度 学部授業時間割表」に以下のとおりの誤りがありますので、訂正いたします。

○物理学科

・82 ページ目「0515088 普遍性生物学」：単位数

【誤】1 単位

↓

【正】2 単位